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  شبكة منھاجي التعلیمیة
  نظریة بور الذریة.الموضوع: 

  .حادي عشر العلميالالصف: 

  .كیمیاءالمبحث: ال

  . الحسینإعداد الأستاذ: أحمد 

  

  الفقرات الآتیة:ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة في 

  :وهيمغناطیسیة التالیة لها أقل طول موجي و إحدى الأمواج الكهر     ١

A    الأشعة السینیة .  B    أمواج الرادار .  

C    الأشعة تحت الحمراء .  D    الأشعة فوق البنفسجیة .  

  

  :هيمغناطیسیة تقع في المنطقة المرئیة و لموجة كهر (بوحدة المتر) الأطوال الموجیة التالیة  واحدة من    ٢

A    ٨١٠×  ٤١  B    ٦- ١٠×  ٠.٥  

C    ٢١٠×  ٦.٢  D    ٧- ١٠×  ٠.٠٦  

  

  النانومتر یساوي من المتر :    ٣

A    ٣١٠  B    ٦- ١٠  

C    ٩١٠    D    ٩- ١٠  

 

 

  



 

٢ 
 

  :هي یقاس التردد بوحدة     ٤

A    المتر .  B     النانومتر.  

C     الجول.     D    الهیرتز .  

  

  :هي خاطئة بالنسبة للضوء ال ةالعبار     ٥

A     مغناطیسیة و ینتشرعلى شكل أمواج كهر.       B     له طبیعة مادیة وموجیة.  

C     یحتاج إلى وسط ناقل.                        D    سرعته ثابته .  

  

  یحتوي فوتون الضوء على مقدار من الطاقة یتناسب :    ٦

A    . عكسیاً مع طول موجته        B     ًمع تردد موجته . عكسیا    

C    . طردیاً مع سرعة الضوء                       D    . عكسیاً مع سرعة الضوء  

  

مغناطیسیة تترتب حسب و ، الأشعة فوق البنفسجیة ، أمواج الرادار ، الأشعة تحت الحمراء ، أمواج كهر  Xأشعة     ٧
  ترددها على النحو التالي :

A     أشعةX <  أشعة تحت الحمراء >أمواج رادار  >فوق بنفسجیة أشعة .  

B     أشعة  >فوق بنفسجیة أشعة  >أشعة تحت الحمراءX < أمواج رادار .  

C     أشعةX <  أمواج رادار >أشعة تحت الحمراء  >فوق بنفسجیة أشعة .  

D    أشعة  >تحت الحمراء أشعة  > أمواج رادارX <  فوق بنفسجیةأشعة .  
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  : هي طاقة فوتون الضوء،والمتعلقة بالعبارة الخاطئة     ٨

A    هتتناسب طردیاً مع تردد .  

B    نتج عن سقوط الإلكترون إلى مستوى طاقة أقل ت .   

C    أعلىطاقة متصها الذرة عندما ینتقل الإلكترون إلى مستوى ت .    

D    تتناسب طردیاً مع سرعة الضوء .  

  

  ت تسمى بعلاقة :× العلاقة ط = هـ     ٩

A    أینشتاین .  B    بور .  

C    بلانك .  D    شرودنغر .  

  

  : عن ینتج الطیف الخطي للعنصر    ١٠

A    دوران الإلكترون حول نفسه .  B    دوران الإلكترون حول النواة .  

C    حركة الإلكترون الموجیة .  D    سقوط الإلكترون إلى مستوى طاقة أقل .  

  

  :وهي  طیف الذريالالعبارات التالیة تتفق و  إحدى    ١١

A    ذرات العناصر المختلفة یشبه  .                         

B     عدة خطوط ملونة منفصلةیتألف من .  

C    ینتج عن انتقال الإلكترون إلى مستوى طاقة أعلى      .  

D     ینتج من تحلیل ضوء مصباح كهربائي.  

  

  

  



 

٤ 
 

  كل خط من خطوط طیف العنصر یعطي فكرة عن :    ١٢

A     البروتونات في نواة العنصر .عدد  B    . مقدار طاقة المستوى الرئیس  

C    . عدد الإلكترونات في الذرة  D    .فرق الطاقة بین مستویات الطاقة الرئیسة  

  

  :هو عدد النقلات المحتملة، فإن عند عودة الإلكترون في ذرة الهیدروجین من المستوى الخامس للمستوى الثاني    ١٣

A    ٣  B    ٤  

C    ٥  D    ٦  

  

  :هو عدد النقلات المحتملة، فإن عودة الإلكترون في ذرة الهیدروجین من المستوى السادس للمستوى الثاني عند    ١٤

A    ٤  B    ٦  

C    ١٠  D    ١٣  

  

  تساوي : Aطاقة المستوى الثاني في ذرة الهیدروجین بدلالة     ١٥

A    ٢A  B     -٢A                     

C     -٠,٢٥A  D     -٠,٥A  

  

  فإن رقم ذلك المستوى هو :  A ٠,٠٤- إذا كانت طاقة أحد المستویات في ذرة الهیدروجین تساوي     ١٦

A    ٢  B    ٣                     

C    ٤  D    ٥  

  

  

  



 

٥ 
 

  طاقة المستوى اللانهائي في ذرة الهیدروجین تساوي :    ١٧

A    A  B    –A            

C    صفر  D      

  

  تساوي : Aطاقة المستوى الخامس في ذرة الهیدروجین بدلالة     ١٨

A     -٥ A                      B     -٠,٠٤A  

C     -٠,٢٥A  D     -٠,٥A  

  

طاقة المستوى الرئیس الثاني في ذرة الهیدروجین مقدرة ، فإن جول/ذرة ) ١٨- ١٠×٢.١٨=  A( إذا علمت أن     ١٩
  بوحدة الكیلوجول/ذرة تساوي :   

A    ١٨- ١٠ × ٠.٥٤                                          B     -١٨- ١٠ × ٠.٥٤  

C     -١٥- ١٠ × ٠.٥٤                          D     -٢١- ١٠ × ٠.٥٤  

  

  : الطاقة اللازمة لنزع إلكترون ذرة هیدروجین مستقرة تساوي    ٢٠

A    A                      B    -A  

C     مقلوبA                 D    صفر  

  

في ذرة الهیدروجین ، فإن مقدار الطاقة اللازمة لنقل الإلكترون  جول/ذرة ) ١٨-١٠×٢.١٨=  A( إذا علمت أن     ٢١
  من المستوى الرئیس الأول إلى المستوى الرابع بوحدة ( جول/ذرة ) تساوي : 

A    ١٨-١٠ × ٠,٤                                          B    ١٨-١٠ × ١٣٦  

C    ١٨-١٠ × ٢,٠٤                          D    ١٨-١٠ × ٣٤,٨                   

 

 



 

٦ 
 

  أعلى مقدار للطول الموجي عند انتقال الإلكترون من مستوى الطاقة الرئیس:الهیدروجین تعطي ذرة     ٢٢

A     الخامس للرابع.            B     الرابع للثالث .           

C    الثالث للثاني .               D    الثاني للأول .  

  

  : أعلى طاقة یبعثها الإلكترون في ذرة الهیدروجین عند انتقاله من مستوى الطاقة الرئیس    ٢٣

A     الخامس للرابع.            B     الرابع للثالث .           

C    الثالث للثاني .               D    الثاني للأول .  

  

الذي لى المستوى إلكترونها من المستوى الأول إأعلى طول موجة عند انتقال ضوءاً له تمتص ذرة الهیدروجین     ٢٤
  :یرمز له بالرمز 

A    N  B    O  

C    M  D    L  

  

  تمنیاتنا لكم بالتوفیق

 


